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Obsahu této publikace, její přesnosti a aktuálnosti k datu jejího tisku jsme věnovali veškerou péči. Tento dokument byl zpracován na základě nulté série. V rámci politiky trvalého zdokonalování svých 
produktů si Renault vyhrazuje právo kdykoli modifikovat specifikace i popisované a představované automobily. Tyto modifikace Renault svým koncesionářům sdělí v co nejkratší lhůtě. Jednotlivé verze se 
mohou lišit podle toho, pro kterou zemi jsou určené, některé vybavení nemusí být k dispozici (jako sériové, volitelné nebo jako příslušenství). Spojte se, prosím, se svým místním koncesionářem, aby Vám 
poskytl nejnovější informace o našich produktech. Z technických a polygrafických důvodů se mohou barvy reprodukované v tomto dokumentu mírně lišit od skutečných barev karoserie nebo materiálu 
vnitřního vybavení. Všechna práva vyhrazena. Obsah této publikace požívá ochrany podle autorského práva. Jakékoli neoprávněné nakládání, zejména neoprávněné užití, reprodukce celé publikace nebo 
její části, provedená jakoukoli formou nebo jakýmkoli prostředkem, bez předem uděleného písemného svolení společnosti Renault, je zakázána.
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Chcete, abyste každý den při řízení svého vozu zažívali skutečně intenzivní sportovní zážitky? Mégane R.S. Collection 2012 vám toto přání splní bezezbytku. Jeho 
přeplňovaný benzinový motor 2.0 R.S. podává při 5 500 ot./min výkon 195 kW (265 k) a točivého momentu 360 Nm dosahuje již od 3 000 ot./ min. A výsledek? Zcela 
výjimečné výkony a rekordní čas na kolo na slavném okruhu Nürburgring. Zvukovému projevu motoru byla věnována mimořádná pozornost a při zrychlení vozu se tak 
rozléhá naprosto neodolatelný sportovní zvuk. Mégane R.S. Collection 2012 je rovněž nositelem těch nejlepších technologických inovací z dílny Renault Sport. Sportovně 
laděný podvozek s přední nápravou s nezávislým čepem je zárukou jistého vedení stopy a optimálního převodu pohonu. Jeho spojení s diferenciálem s omezeným 
prokluzem (na přání) je pro okruhy ideální řešení. Je libo exkluzivní technologii Renault Sport? Pak je pro vás připraven systém R.S. Dynamic Management, který vám 
umožní otestovat všechny schopnosti vašeho vozu Mégane R.S. V režimu Normal jsou funkční bezpečnostní prvky a spotřeba paliva je omezená. V režimu Sport dochází 
k deaktivaci posilovače brzd a nastavení systému ESP je uzpůsobeno sportovnímu stylu jízdy a zvýšení reaktivity. Pokud chcete být jediným pánem při řízení svého 
vozu a vyzkoušet si dynamickou jízdu bez asistence, pak můžete systém ESP deaktivovat úplně. A nakonec ještě R.S. Monitor... Ten vám při řízení umožní sledovat 
okamžitý stav a vývoj jízdních a výkonových parametrů vašeho vozu. Jedná se prvek výbavy převzatý přímo ze závodních speciálů a v této kategorii sportovních vozů 
se jedná o zcela ojedinělou nabídku. Mégane R.S. Collection 2012: ve jménu dokonalosti. 

SPORTOVNÍ EMOCE, TO JE VÝZVA...
BARVY KAROSERIE

BÍLÁ Glacier (ov) BÍLÁ nacré* (TE) ŽLUTÁ Sirius* (TE) ČERNÁ Étoilé* (TE) ŠEDÁ Cassiopée* (te) ŠEDÁ Platine* (te)ČERVENÁ Vif* (OV)

* Na přání	O V = Standardní barva 	 TE : metalické barvy

DISKY KOL Z LEHKÉ SLITINY

ZOOM TECHNIKA

1. Disky 18“ Thibor, matný chrom s pneumatikami Dunlop Sport Maxx TT
2. Disky 18“ Thibor, matně černé s pneumatikami Michelin Pilot Sport 2 (v kombinaci s podvozkem Cup)*
3. Disky 19“ Steev s diamantovým efektem s pneumatikami Continental Sport Contact 5 Performance*
4. Disky 19“ Steev, leskle černé s červeným ráfkem a pneumatikami Potenza Bridgestone Potenza RE050A*
* Na přání

1. turbo motOr
Velmi pružný a výkonný motor 

vybavený časováním sacích 
ventilů pro dosažení točivého 
momentu v nízkých otáčkách 

a turbodmychadlem s tlakem 1,5 
barů při vysokých otáčkách. Motor 

s kódem F4Rt má ve sportovním 
režimu výkon 195 kW (265 k) 

a točivý moment 360 Nm.

2. PŘEDNÍ NÁPRAVA 
S nezávislým ČEPEM

Řešení převzaté ze závodních vozů 
umožňuje oddělit převod a řízení 
a dosáhnout tak lepšího přenosu 

výkonu na kola.

â náboj kola
ê čep

ô spodní rameno
û zkrutný stabilizátor

INTERIÉR s červenými doplňky
Citlivé spojení barev a materiálů, které 
najdeme v novém provedení interiéru vozu 
Mégane R.S. Collection 2012, zdůrazňuje 
sportovní rysy této exkluzivní verze. 
Atmosféru v kabině oživuje jasně červené 
prošívání, výplně dveří v tmavě šedé 
a lesklé černé dekory. Verze je k dispozici 
se sportovními sedadly s látkovým nebo 
koženým* čalouněním v tmavě šedé barvě.

INTERIÉR „Cool Grey“
Spojení exkluzivní kůže* v kombinaci světle šedá 
a tmavě šedá dodává dynamice vozu Mégane R.S. 
Collection 2012 na vznešené ušlechtilosti. Dvoubarevný 
volant, šedé prošívání, kovově lesklá madla dveří... 
elegance je patrná v každém detailu.
* �Sedadla jsou potažena kůží na přední části sedáků, opěradel, předních 
opěrek hlavy a bočnic, ostatní části jsou z textilního materiálu.

INTERIÉR RECARO
Provedení interiéru Recaro vzdává hold 

světu Renault Sport. Žluté prošívání, výplně 
dveří v tmavě šedé a lesklé černé dekory 

(vzduchové výstupy, středový panel a madla 
dveří) kontrastují s interiérem v duchu 
závodního vozů. A pro ty nejnáročnější 

piloty nabízí Mégane R.S. Collection 2012 
sportovní sedadla Recaro, která jim při 

energické jízdě poskytnou vynikající 
boční vedení. K dispozici je látkové nebo 
kožené* čalounění v tmavě šedé barvě.  

PROVEDENÍ


